

# Работать точечно

В Белгороде прошло очередное заседание регионального штаба общественной поддержки кандидата Евгения Савченко на выборах губернатора области.

Руководитель штаба Олег Полухин призвал коллег вести живой диалог с людьми

**Сергей ЕГОРОВ**

**В заседании участвовали заместитель руководителя регионального штаба общественной поддержки Василий Потрясаев, секретарь исполкома БРО партии «Единая Россия», выдвинувшей кандидатуру Е.С.Савченко, Иван Кулабухов, члены районных центров общественной поддержки.**

В течение первой недели работы членами всех инициативных групп было проведено 393 встречи. В них участвовали более 18 тысяч белгородцев. Выступающие в поддержку Е.С.Савченко встречаются с людьми в трудовых коллективах, на сходах граждан. Наиболее активно работа началась в Белгороде, Алексеевском и Корочанском районах.

По словам руководителя группы общественной поддержки в Белгороде Сергея Глаголева, в работу в областном центре включились девятнадцать членов инициативных групп. Всего они в течение начального периода работы провели 87 встреч. На них побывало более 4,5 тысячи белгородцев. В целом, отметил Сергей Николаевич, общение проходит спокойно, люди доброжелательно относятся к работе, которая проводится в области. Проблемные вопросы, обсуж-

даемые на встречах, - это прежде всего цены, благоустройство, возможности приобретения жилья и т.п.

Руководитель инициативной группы общественной поддержки Ракитянского района Александр Мирошников рассказал, что за неделю там проведена 31 встреча с избирателями. В них участвовало 725 человек. В основном с членом инициативной группы одновременно встречаются порядка 15-30 человек. Вопросы, которые задают люди, чаще всего касаются благоустройства: освещения улиц, прокладки тротуаров. Также затрагивается тема обеспечения жителей района питьевой водой, экологическая проблематика.

Руководитель центра общественной поддержки Алексеевского района Анатолий Кряженков подчеркнул, что, встречаясь с людьми ещё и как доверенное лицо Евгения Савченко, он прежде всего акцентирует внимание на программе своего кандидата, на том, как будут развиваться под его руководством территории, если белгородцы доверят Евгению Степановичу реализовать всё задуманное.

- И проблемных вопросов много потому, что жизнь идёт, - отметил А.Н.Кряженков. - Если бы вопросов не было, значит, прекратилось движение, развитие. Мы, доверенные лица

и члены групп общественной поддержки, готовы к разговору с избирателями и не просто выслушиваем, а собираем информацию для нашего кандидата для внесения корректив в его программу. Но немало вопросов, которые относятся к главе местного самоуправления, к местным сельским властям. И мы стараемся также сразу реагировать и подключать местные органы власти к решению проблем людей.

По словам А.Н.Кряженкова и других членов штаба общественной поддержки, в ходе

встреч не прозвучало ни одной претензии к самой организации избирательной кампании, не высказывалось сомнений по поводу открытости и соблюдения законности в ходе предвыборной агитации.

В процессе обсуждения результатов деятельности общественных агитаторов были выработаны дополнительные рекомендации на ближайшую перспективу.

В частности, по мысли руководства штаба, члены инициативных групп должны встречаться с людьми преимущественно

в своих профессиональных средах.

Это делает общение с избирателями более эффективным.

Ещё один важный момент - не стремиться к высоким показателям количества участников встреч.

Как отметил Олег Полухин,

диалог с избирателями не должен быть формальным мероприятием.

Важно, чтобы его результатом было понимание и поддержка. Это должен быть живой разговор с конкретным человеком на тему, которая ему близка.



Фото Сергея ЕГОРОВА

## Обращение Совета ректоров вузов Белгородской области

**Уважаемые коллеги, преподаватели, студенты, аспиранты, докторанты!**

**Уважаемые белгородцы!**

14 октября 2012 года мы все должны сделать важный и ответственный шаг - принять участие в выборах губернатора Белгородской области.

От правильности нашего выбора зависит будущее Белгородчины, то, какими темпами, с какой эффективностью и результативностью будут осуществляться планы её социально-экономического и духовно-культурного развития. Мы считаем, что только избрание губернатором Белгородской области Евгения Степановича Савченко обеспечит дальнейшее повышение качества жизни белгородцев. Заявленной целью нашего кандидата является благополучие Белгородчины, которое включает в себя как минимум три составляющих: обеспечение экономического роста, обеспечение социальной стабильности на основе социальной справедливости, создание благоприятной экологической среды.

Совет ректоров обращается к вам, уважаемые преподаватели, работники образования, аспиранты, докторанты, студенты! Вы - люди, жизнь которых посвящена будущему. Вы, как никто другой, понимаете, насколько важно

Евгений Степанович Савченко реализует политику, направленную на создание инновационной экономики, прежде всего, за счет развития вузовской науки, повышения качества и доступности образования, улучшения условий работы и жизни педагогов. Для него приоритетным направлением является сохранение и развитие духовно-нравственных ценностей, построение солидарного общества здоровых людей, проживающих в экологически чистых городах и сёлах.

Нелегко найти другого человека, который бы предлагал такое количество идей и доводил до конца грандиозные проекты, о которых другие регионы только мечтают. И сегодня Белгородчина уже является лидером в стране по многим направлениям.

Совет ректоров обращается к вам, уважаемые преподаватели, работники образования, аспиранты, докторанты, студенты! Вы - люди, жизнь которых посвящена будущему. Вы, как

не останавливаться на полпути и продолжать двигаться к поставленной цели.

В отличие от других кандидатов, Евгений Степанович идет на выборы с чётким планом и видением будущего Белгородчины. Он знает, что нужно области, потому что сам неразрывно связан с её историей, он - один из главных её созидателей. Его способность вести за собой и принимать непростые решения, заряжать своей энергией и выполнять запланированное, его умение решать реальные жизненные задачи - это именно те качества, которые отличают настоящего лидера и эффективного управлена.

Много сделано, но жизнь ставит новые задачи, которые ещё предстоит решить. Мы призываем всех белгородцев прийти 14 октября на выборы и проголосовать за Евгения Степановича Савченко, в знак одобрения его сегодняшних достижений и доверия к будущим проектам, которые, уверены, будут так же эффективно реализованы на благо всех жителей Белгородчины.